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クラブ研修リーダーセミナーのご報告 
 

 2015－16 年度が始まりましたが、クラブ会長の皆様におかれましては順調にスタートされたこと

とお慶び申し上げます。７月 18 日開催のクラブ研修リーダーセミナーには、貴クラブの研修を担当

される会員を派遣して頂きまして有難うございました。研修担当の方以外に、会長、幹事、その他

多くの方のご出席を頂きましたので、各クラブから 132 名、ガバナー補佐他地区委員長等 19 名、合

計 151 名という多数の方に参加して頂きました。 

 当日は、参加者の皆様にアンケートをお願い致しましたが、その集計が出来ましたので以下

の通りご報告致します。尚、回答が未記入のテーブルがございましたので、全体の割合を算出

して、132 名にその割合を乗じた人数を記載致しました。 

 このアンケートの回答結果を見ますと、各クラブ共ロータリーに精通されておられる方を研

修担当者にお選び頂いたことがうかがえます。皆さん大変素晴らしい方でございますので、本

年度各クラブにおかれまして、研修を充実して頂きたく存じます。また、参加者ご自身は入会

時にオリエンテーションを受けておられないが、現在は実施されておられるクラブが多く、皆

さんのクラブでオリエン―テーションの重要性を認識されておられることもうかがいました。 

 以上、クラブ研修リーダーセミナーの報告書送付のご案内を申し上げます。 

 

クラブ研修リーダーセミナーのアンケート結果のご報告 
 

あなたのクラブでは、研修を担当する会員を設置していますか。 

 クラブ研修リーダーとして設置している   75 名  56％ 

    ロータリー情報委員長として設置している  37 名  28％ 

 会員研修委員長として設置している   10 名   8％ 

 その他の名称で設置している     9 名   7％ 

 設置していない       1 名   1％ 

 

 最近５年間に新会員の入会が有りましたか 

 新会員が入会した     132 名  100％ 

 新会員は入会していない       0 名    0％ 

 新会員がいたかどうか分からない      0 名    0％ 

 

 新会員が入会したクラブでは、新会員オリエンテーションを実施しましたか 

 入会の都度必ず実施している     79 名  60％ 

 実施したりしなかったりである     36 名  27％ 

 新会員はいたが実施していない     17 名  13％ 

 新会員がいなかったので実施していない    0 名   0％ 



 新会員入会式を実施していますか 

 入会の都度必ず実施している    127 名  96％ 

 実施したりしなかったりである      0 名   0％ 

 実施していない       5 名   4％ 

 あなたが入会した時、オリエンテーションを受けましたか 

 受けた        74 名  56％ 

  受けなかった       58 名  44％ 

 あなたのクラブで研修の教材として、本日配布した「ロータリーを理解しよう」の冊子を有

料で配布する場合、クラブで購入して会員に配布する予定はありますか 

（部数にもよりますが、１冊 700 円程度の予定です） 

購入して配布したい      108 名  82％ 

購入する予定はありません     24 名  18％ 

 
あなたは、次の事項を簡単に説明できますか。 
 １. ポール・ハリスについて 
 ２. ロータリークラブの誕生について 
 ３. 現在世界中にどの位のクラブがあり、ロータリアン数はどの位で、地区の数はどの位か 
 ４. 日本国内にどの位のクラブがあり、ロータリアン数はどの位で、地区の数はどの位か 
 ５. 第 2790 地区内にどの位のクラブがあり、会員数はどの位で、分区の数はどの位か 
 ６. ロータリーの目的について 
 ７. ロータリーの目的の受託と定款・細則の順守について 
 ８. 五大奉仕部門について 
 ９. 決議 23－34 について 
 10. ＲＩについて（構成員、地区、ガバナー、ＲＩテーマ等） 
 11. ガバナーの選出方法について 
 12. ガバナー補佐の選出方法について 
 13. 地区委員の選出方法について 
 14. 地区の運営について 
 15. 組織規程（ＲＩ定款・細則、標準クラブ定款）について 
 16. 組織規程の改正について 
 17. クラブ細則について 
 18. クラブの年次総会について 
 19. クラブの役員について（役員の範囲、選出方法等） 
 20. クラブ理事会について（理事会構成メンバー、クラブの意思決定機関等） 
 21. クラブ委員会委員長の選任について 
 22. クラブ委員会構成について 
 23. ロータリー財団について 
 24.  寄付金の種類 
 25.  補助金の種類 
 26.  ポリオプラス 
 27. ロータリー米山記念奨学会について 
 28.  寄付金の種類 
 29.  奨学生の選考方法 
 30.  世話クラブとカウンセラー制度 
  

 30 項目全部答えられる     3 名   2％ 

 20～29 項目答えられる    40 名  30％ 

 10～19 項目答えられる    73 名  55％ 

 １～９項目答えられる    14 名  11％ 

 １項目も答えられない     2 名  2％ 

 

以上の通り、参加者の皆さんはロータリーに対する理解度が非常に高いと感じました。ク

ラブ会員の皆様にも理解を深めて頂くために、研修を充実して頂きたいと期待しております。 


